

Назва дисципліни	Соціальна складова концепції сталого розвитку
Викладач	Савущик Анна Ігорівна, ст. викладач кафедри педагогіки, освітнього менеджменту та соціальної роботи
Опис дисципліни	<p>Загальна інформація про дисципліну</p> <p>Мета: ознайомлення здобувачів з концептуальними засадами сталого розвитку суспільства, основними програмними документами щодо соціальної стратегії сталого розвитку як на міжнародному, так і на національному та місцевому рівнях; формування у здобувачів системного уявлення про широкий спектр проблем підтримки стабільності соціальних і культурних систем, примноження гуманітарних цінностей сучасного суспільства.</p> <p>Завдання:</p> <ul style="list-style-type: none"> — ознайомлення з принципами побудови мирного та безпечного, соціального згуртованого суспільства з належним управлінням та інклюзивними інституціями; — ознайомлення з механізмами і засобами подолання дисбалансів у сфері суспільної життєдіяльності; оцінка ризиків дисбалансів у соціальній сфері; — розкриття змісту основних напрямків і шляхів забезпечення партнерської взаємодії органів державної влади, органів місцевого самоврядування, бізнесу, науки, освіти та організацій громадянського суспільства; — висвітлення питань збереження національних культурних цінностей і традицій. <p>Компетенції:</p> <p>Загальні</p> <p>ЗК 1. Здатність до формування системного наукового світогляду, професійної етики та загального культурного кругозору.</p> <p>ЗК 2. Здатність переосмислювати наявне та створювати нове цілісне знання та/або професійну практику і розв'язувати значущі соціальні, наукові, культурні, етичні та інші проблеми.</p> <p>ЗК 5. Здатність налагоджувати наукову взаємодію, співробітництво.</p> <p>Спеціальні</p> <p>СК 4. Здатність визначати, науково обґрунтовувати та критично оцінювати стратегічні напрями розвитку на загальнодержавному, регіональному, місцевому рівнях та на рівні організації.</p> <p>СК 8. Здатність розробляти нові підходи та адаптувати кращі практики електронного урядування та електронної демократії до потреб сталого розвитку.</p> <p>СК 12. Здатність продукувати науково обґрунтовані пропозиції й рекомендації у різних галузях публічного управління та адміністрування задля досягнення Глобальних цілей сталого розвитку.</p> <p>— .</p>

	<p>Програмні результати навчання:</p> <p>ПРН 6. Уміти визначати, оцінювати й обґрунтовувати пріоритетні напрями сталого розвитку на різних рівнях публічного управління та адміністрування.</p> <p>ПРН 8. Уміти готувати проектні запити на фінансування наукових досліджень, розробляти програмні документи (стратегії, програми, концепції), виходячи із аналізу зарубіжного досвіду, оцінки правового і ресурсного забезпечення та добору адекватних механізмів розвитку публічного управління та адміністрування.</p> <p>ПРН 9. Уміти розробляти проекти законодавчих- та нормативних актів, передбачаючи правові та соціально-економічні ризики й наслідки запроваджених правових норм.</p> <p>ПРН 11. Уміти отримувати науково-прикладні результати, які сприяють розв'язанню важливої теоретичної або прикладної проблеми в галузі публічного управління та адміністрування, що мають загальнонаціональне або світове значення.</p>
<p>Перелік тем до дисципліни</p>	<p>Змістовий модуль 1. ЗАСАДИ СОЦІАЛЬНОЇ КОНЦЕПЦІЇ СТАЛОГО РОЗВИТКУ</p> <p>Тема 1. Парадигма сталого розвитку у дискурсі стратегії розвитку глобалізованого світу.</p> <p>Тема 2. Історія формування концепції сталого розвитку.</p> <p>Тема 3. Принципи концепції сталого розвитку.</p> <p>Тема 4. Складові концепції сталого розвитку.</p> <p>Тема 5. Соціальна складова концепції сталого розвитку.</p> <p>Змістовий модуль 2. СТРАТЕГІЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ У СОЦІАЛЬНІЙ СФЕРІ</p> <p>Тема 6. Соціальні цілі сталого розвитку суспільства в Україні</p> <p>Тема 7. Освіта у контексті реалізації цілей сталого розвитку.</p> <p>Тема 8. «Освіта для сталого розвитку» як програма імплементації концепції сталого розвитку.</p>
<p>Рекомендована література</p>	<p>3. Сталий розвиток суспільства: навчальний посібник / авт.: А. Садовенко, Л. Масловська, В. Серета, Т. Тимочко. – 2 вид. – К., 2011. – 392 с.</p> <p>4. Стратегія сталого розвитку природи та суспільства: навчально-методичний посібник / авт.: В Прилипко, В. Боголюбов, Л. Піскунова. – К.: 2008. – 118 с.</p> <p>5. Стратегія сталого розвитку: Європейські горизонти [Електронний ресурс]: Підручник / І.Л. Якименко, Л.П. Петрашко, Т.М. Димань, О.М. Салавор, Є.Б. Шаповалов, М.А. Галабурда, О.В. Ничик, О.В. Мартинюк. – К.: НУХТ, 2022. – 337 с.</p> <p>6. Україна в глобалізованому світі: зб. наук. праць/ НАН України. Ін-т світової економіки і міжнародних відносин; Нац. б-ка України ім. В.І. Вернадського. – К., 2007. – 176 с.</p> <p>6. Цілі Сталого Розвитку: Україна. Національна доповідь / Міністерство економічного розвитку і торгівлі України, 2017. – 174 с. [Електронний ресурс]. – Режим доступу : http://www.idss.org.</p>